



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

www.karmatravel.gr



Travel.Karma@yahoo.gr

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΜΑΙΟΥ

“ΑΚΡΩΤΗΡΙ ΧΑΝΙΩΝ-ΜΟΝΗ ΤΖΑΓΚΑΡΟΛΩΝ- ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΑΡΑΘΙ - ΚΟΡΑΚΙΕΣ – ΚΟΥΜΟΣ”

Συγκέντρωση στο γραφείο μας, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση στις **08.00**, προς τον Νομό Χανίων. Ακολουθώντας τον βόρειο οδικό άξονα, με στάση για καφέ-τουαλέτα καθοδόν, θα επισκεφτούμε το Ακρωτήριο Χανίων. Το Ακρωτήριο της Κρήτης είναι η χερσόνησος ανατολικά των Χανίων.

Θα επισκεφτούμε πρώτα την **Μονή της Αγίας Τριάδας των Τζαγκαρόλων** ή Μουρτάρων ένα από τα ομορφότερα μοναστήρια της Κρήτης. Η μονή κτίστηκε από τους Ενετούς άρχοντες Ιερεμία και Λαυρέντιο Τζαγκαρόλο κατά τον 17ο αιώνα. Η κάτοψη της Μονής ακολουθεί την αγιορείτικη παράδοση, ενώ τα υπόλοιπα στοιχεία συνδέονται με τη Δυτική Αρχιτεκτονική

Συνεχίζουμε για το **Μαράθι**. Επειδή έχει νότιο προσανατολισμό συνήθως είναι απάνεμο και γαλήνιο. Διαθέτει δύο ωραίες παραλίες, με λεπτή άμμο και ρηγά νερά. Οι παραλίες χωρίζονται μεταξύ τους από ένα μικρό γραφικό λιμανάκι. Απέναντι από το Μαράθι, υπάρχει ένα μικρό νησάκι. Οι παραλίες είναι αρκετά οργανωμένες, με ταβέρνες και καφετέριες.

Έπειτα θα επισκεφτούμε την **Μονή Αγίου Ιωάννου Προδρόμου** στην περιοχή Κορακίες, ένα από τα πιο σημαντικά προσκυνήματα της Κρήτης. Είναι ένα ιστορικό γυναικείο μοναστήρι του 16^{ου} αιώνα που είναι γνωστό κι ως Μονή Καλογραιών. Στη μονή λειτουργήσε αξιόλογη *Οικοκυρική Σχολή*, μάλιστα, οι μοναχές της μονής έραψαν το νυφικό της βασίλισσας Όλγας το 1867! Στο χώρο λειτουργεί μουσείο με κειμήλια, εικόνες και σύγχρονα εργόχειρα των καλογριών που εξακολουθούν να διακρίνονται για την ποιότητά τους.

Το απόγευμα στάση στον **Κούμο**. Είναι ένας αυθεντικά μουσειακός χώρος αφιερωμένος εξ όλοκλήρου στην ακατέργαστη πέτρα των Λευκών Ορέων. Είναι μία έκταση τεσσάρων στρεμμάτων κοντά στις Καλύβες. Περπατώντας στον πολυχώρο θα ανακαλύψετε και το μικρό πέτρινο εκκλησάκι της Αγίας Λυδίας της Φιλιππίας.

Πορεία επιστροφής και άφιξη το βράδυ ,πίσω στο Ηράκλειο.

ΤΙΜΗ:17€

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00